


@)@

j@
@

j J@ﬁQ@@@w*

@/

R
3>
3=

) g‘lr’VhW’WVW:‘NvW’VFW!

T&W!W!‘N&V‘.W W"W&W’V!

Q VQ W’V! VQ V“'W“'V&V’ 1(“'1

- el ie e ) "Q o ) ""!fflr’wrt\
“weovrr |V TOFY@TceeT
>@ &b /3-\ o) '_‘r_“t*!wfv"/"!vs—v!

2N

) 5

sl is 1 8 ® =@ T &
o @ irme SRR

> (| el

sf'"Cgambcﬂ } 49 -6 @% -5 ‘-‘ -4 @ =3 @? é’

& (i@

r&va,wrtv‘,]r“v.'wtﬁruvq )

Construct 2



CTRyETYIA VIOEK:
Hacrs,

CospaHue B Construct 2 Bu3yanbLHou 4acTu Urpbil.
[Mo3uMoHMpPOBaHME INEeMEeHTOB Ha nore;
OnpeaeneHune coceaeu;

O6mMmeH dunwkamum;

S ACTbY

AHanun3 BO3MOXHOCTN OOMeHa (puLLKamMu;

OnpepeneHue rpynn cnuBaHusi. AHanNnnU3 Nons;
BocctaHoBneHue puwlek Ha none;
Hebonbwaa getannsaumsa urpbil

U




OnpeaeneHune coceneu

abs(CurEImSelX-CurEImUnSelX)+abs(CurEImSelY-CurEImUnSelY)
F =|X1-X2|+|Y1-Y2|

=10  +ler2

(X2,Y2)
(CurEImUnSelX, CurEImUnSelY)

+1 q
\

(CurElmSelX, CurEImSelY)
(X1,Y1)




Anroputm urpbl «3 B pag»

HoBas urpa ﬁ

‘—y [eHepupoBaThb none

v

[TobaBneHune
2 — AHanus nons -

* unu
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Cnutue rpynn < rotToBble

cnnTuna?
HeTt

KOHelU Urpbl

AHann3 Ha oOMeHb!

>Koatb gencremm -
NUrpoka




[JaHHble nona ¢ pUuKamMu

3| 7| 2 2 (7| 8| 3
9 | 4| 7 S| 71219
4 | 8 | 4 5 | 1 4 | 4
2|1 4| 8 » 3|15 |1 2
9 | 8| 6 4 [ 2 (7 |9
2 | 8| 2 8 | 3| 1 2




[JaHHble nona ¢ pUuKamMu

3|7 | 2 2 |7 (8|3 [|7]|2
9 | 4|7 5|17 |2 (9| 4|7
4 4 | 4 5 1 4 | 4| 4| 4
2| 8| 8 ‘ 3 5 1 2 | -8| 8
9 18] 6 4 (2 |7 |98 6
2 | 8 | 2 8 3 1 2 | 8| 2




AHanus rotoBbIX rpymnn

> X

7183|712 MapameTpbl anropurTma:

7121947 M(X, Y) — maccuB nons ¢ ¢puwikamm

1 4 4 4 | 4 NChBlock - Yucno cdumwek B Tekyweun rpynne

5 1 2 8 | 8 ChBlock — yncno rpynnsi/npeabiaywero nons

2 719l 81 6 Anlz - Yucno rpynn

Y=3 X=1->6

\e o e N ChBlock = 4

1
e| O] O O] O] e

NChBlock = NChBlock +1



An FTIOPUTM. aHAJIN3 TOTOBLIX TpyMnn
'AHAJTTN3 MO NIOPU3OHTAIU
UMKINMY=1To 6 ‘ None 6x 6

NChBlock = 0 'Yucno dumwek B TeKyLien rpynne
LUK X=1To 6

ECIIU X =1 TO ChBlock = | M(X, Y) |

ECIN | M(X, Y) | = ChBlock TO ‘ChBlock — uucro rpynnbli
NChBlock = NChBlock + 1
UHAYE

ECJIN NChBlock > 2 TO ‘HangeHa rpynna us NChBlock ¢uiuek ChBlock(>=3)
‘Ko noacuyéra rpynn/o4ykoB ">

Anlz = Anlz + 1’ Yucno rpynn. PakT HaxXoXXAeHUA rpynn
‘BbigeneHuve rpynnbl

LIMKI L = 0 To (NChBlock - 1)

M(X - NChBlock + L, Y) =(-1) *| M(X - NChBlock + L, Y) | ‘'3ameHa 3Haka y rotoBbIX rpynn
KOHEL UUKIA L
KOHEL ECIUN

ChBlock = | M(X, Y) | 'Cbpoc rpynnbl Ha HOBYIO
NChBlock =1

KOHELU ECJIUN
ECJIN (X = 6) And (NChBIlock > 2) TO 'KoHueBas rpynna

'Koa noacuéTta rpynn/oykoB
Anlz = Aniz + 1

‘BbigeneHuve rpynnbl
LUK L =1 To NChBlock

>

M(X - NChBlock + L, Y) =(-1) * | M(X - NChBlock + L, Y) | '3ameHa 3Haka y rotoBbIX rpynn
KOHEL LUMUKIA L
KOHEL ECJIA

KOHEL LUMKNA X
KOHEL LMKNA'Y



AHanus rotoBbIX rpynn
'"AHAJIN3 MO BEPTUKAIIU
UMUK X=1To 6

NChBIlock = 0 'Yucno c¢uwek B TeKylien rpynne
LUKNTY=1To 6

ECNINY =1 TO ChBlock = | M(X, Y) |

ECNU | M(X, Y) | = ChBlock TO
NChBlock = NChBlock + 1
WHAYE

ECJIN NChBlock > 2 TO 'Hanaena rpynna na NChBlock douwek ChBlock(>=3)
‘Ko noacuyéTta rpynn/oykoB ">

Anlz = Anlz + 1
‘BbliaeneHue rpynnbl
LMK L =0 To (NChBlock - 1)

KOHELU LUMWKNA L
KOHEL ECJIIN

ChBlock = | M(X, Y) |'C6poc rpynnbi Ha HoByt0
NChBlock =1

KOHEL ECJIA
ECIIN (Y = 6) And (NChBIlock > 2) TO 'KoHueBas rpynna

'Koa nogcuéta rpynn/oykoB -
Anlz = Anlz + 1

‘BbiaeneHuve rpynnbl
LUUKIT L =1 To NChBlock

M(X, Y - NChBlock + L) = (-1) * | M(X, Y - NChBlock + L) | '3ameHa 3Haka y rotoBbix rpynn

M(X, Y - NChBlock + L) = (1) * | M(X, Y - NChBlock + L) | '3ameHa 3Haka y rotoBbIx rpynn
KOHEL LIMKNA L

KOHEL ECIN
KOHELU LUMUKNA'Y
KOHELU UMUKNA X




8 | 3 | 7| 2
2 (9] 4|7
4 | -4 )| 4| -4
1 2 | 8| 8
7 19| 8] 6
1 2 | 8| 2
8 Ve 3*/ 7 2‘/
i p 9 Ve A4 7 Ve
4| d|la| 4
1 2 ||I8| 8
719 [||8]| 6
1 2 |8 | 2

CnuTtue rpynn.
OnapgaHue chmwex

Anlz — yncno rpynn; kKom6o-cnuBaHusA

ChBlock — pa3HbIM ¢puwiKam pa3Hble O4YKHU

NChBlock — yem griuHHee rpynna,
Tem Oonblue O4YKOB

2 | 7 |-8|-3]|-7]|-2
5|7 |8 | 3|4 2
5 [ 1 2 |9 (4|7




OnapgaHue chmwek

HUKIT X=1To 8
NHole = 0 'Hucno He3aKpbITbIX NPOMNYCKOB B TEKYyLUEeM cTornoue

ForY =8 To 1 Llar (-1)

ECJIN M(X, Y) <0 TO 'Mponyck
NHole = NHole + 1 'lMoac4yeT BepTUKanu nponyckos

ECJIN NHole =1 TO YHole = Y ‘CaMbI/ HWXKHUA NPOMNYCK
KOHEL ECJIN

ECJIN (M(X, Y) > 0) U (NHole > 0) TO 'Puwuka Hap nponycKkom
M(X, YHole) = M(X, Y) ‘YnaBwas cuiuka
YHole = YHole - 1 'TlepemellueHne camoro HUXXHero rnponycka
M(X, Y) = -1 ‘BmecTo ynaBweun oULLKN NPONYCK
KOHEL ECIA
KOHEL UMKITA'Y

KOHELU UUKNA X
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AHanun3 Ha oOMeHbI
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AHann3 Ha OOMeHbI
13) —14) 15)

2) 3)

D70

/1] 10 1] 5] 1 1[1]0] 1
1[o| [o[1] [o]4 1 ol
) ] o[1]1
o[1] [1]o] [1]o0 N JF
4 5 6 =1 [
)01 )10 )01 1 1
1{o| [o[1] [1]o0 >
110 ol 1 ol1 OuucTKa TPEXMEpHOoro LukKna

LUnkn MS(1-16,1-4,1-4)=0 KoHeu uukna

7)(0]0]|1 11)|{ 0|1/ 0| MK(11,1)=3 ‘Pasmep no X MS(11,2,1)=1
111|0 1{0{1| MK(11,2)=2 ‘Pazmep noY MS(11,1,2)=1
8)[1[1]0 12) [1Tol1 MS(11,3,2)=1
0[0(1 0110
9)(1|0]0
0[1(1
10)[ 0] 1| 1
110]0




Anroputm aHanusa Ha ooMeHbI

NChange = 0 '4ncno Bo3MOXHbIX OOMEHOB Ha CNUTUA
LHUKI | =1 To 10 'NMepebop uncen pasnunyHbix duiex
LIMKJT HomepMacku =1 To 16 ‘Homep macku
LUKITY =1 To (8 - MK(HomepMacku, 2) + 1)
“J,I/IKH X =1 To (8 - MK(HomepMacku, 1) + 1)
Nmask = 0 ‘CoBnageHus c mackoun

LUKIT My =1 To MK(HomepMacku, 2)

LIUKJIT Mx =1 To MK(HomepMacku, 1)

Nmask = Nmask + 1
KOHELU ECJIAN
KOHEL UUKITA Mx
KOHEL UUKIIA My
ECJIK Nmask = 3 Then

NepexogKMeTtke FindMoves

KOHELU ECJIN
OHEL LUUKIA X I=5
KOHEU UMKNA'Y X=1

KOHEL| LIMKINA HomepMackun  Y=2
KOHELU UUKNA | HomepMacku=1

1
2

3

1

2

1

1

0

0
0
1

MS(1,1,1)=1 n M(X',Y')=5 -> Nmask = 1

v
Y

MS(1,1,2)=1 n M(X',Y")=5 -> Nmask = 2

METKA FindMoves:
=>
NChange =1

MS(1,2,3)=1 u M(X',Y')=5 -> Nmask = 3

NChange = NChange + 1 '"HanaeHHble 3 coBnageHUsa ¢ MaCKowu

ECJIN (MS(HomepMacku, Mx, My) =1) And (M(X+Mx -1, Y+My -1)=1) TO

> X
2(718(3|7]2
5(7|18|3(4]2
5(1|2(|9|4]|7
3|5(1(2|8]|8
4(2|7]19(7]|6
8(3|1]|2|4]2
1 > X
2(718|3([7]2
215(7(8(3]|4]|2
5/1(2(9|4]|7
V(3|5/1]|2|8]|8
Y|[4]|2|7]|9]|7]|6
8(3|1]|2(4]2
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